

Styrelseprotokoll 17-2020

Datum: 2020-06-30
Tid: 20.00 – 21.30
Plats: Video

Närvarande:	Sebastian Croon	SC
	Stefan Nilsson	SN
	Jens Grahn	JG
	Anna Oscarson	AO
	Pelle Scherdin	PS
	Johan Mood (Pkt 7-11)	JM
	Sven Mörtberg	SM
Anmält förhinder:	Maria Sukhova	MS

- Mötets öppnande**
 - **SC** hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.
- Val av sekreterare och justerare för mötet**
 - **Styrelsen beslutar** att utse **SN** till sekreterare och **AO** till justerare.
- Justering av protokoll**
 - Styrelsens gick igenom styrelsemötesprotokoll 16.
Protokollet lades till handlingarna utan anmärkningar.
- Genomgång av gällande riktlinjer avseende Covid 19**
 - Styrelsen diskuterade om vi skulle göra några lättnader på gällande riktlinjer. **Styrelsen** beslutade att bibehålla gällande riktlinjer.
- RI information**
 - RI informerade att tandemexamination har blivit inställd pga. sjukdom. Nytt försök skall göras i augusti.



Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512

Styrelseprotokoll 17-2020


- RI skall tillsammans med FM göra en gemensam tandemexamination 2021, då FM har examinator i sin organisation.
 - Remissvar till SHK gällande Umeåolyckan kommer att skickas senast den 3 juli.
- 6. Årsmötet av flygplansolyckan i Umeå**
- Umeå FSK önskar att årsmötet görs som ett lokalt arrangemang. SFF stödjer deras önskan. SFF kommer att stå för kostnaden av deras minnesstund.
- 7. Skrivelse från idrottsveteranerna**
- Idrottsveteranerna har tillskrivet SFF och menar att informationen gällande läkarundersökningen har varit mindre bra. Berörda representanter från SFF anser att man delgivit vad som gäller.
- 8. SM 2020**
- SC informerade att han, Lena K, Zeilko T och Törna fattade beslut att ställa in SM 2020. FS10 och indoor har inte ställts in.
- 9. Beslutspunkter**
- Beslut per capsulam
- Beslutade att godkänna FSK Over som klubb i SFF. SC har meddelat FSF beslutet. MS reserverades sig mot beslutet.
- 8 . Nästa möte**
- 11 augusti kl. 20.00 på video

Vid protokollet,



Stefan Nilsson

Justeras,



Anna Oscarson

TITLE	Styrelsemöte 17
FILE NAME	Styrelsemöte 17-2020 200630.pdf
DOCUMENT ID	b34fdf5c871ce0e8fabbadde6950efe8271e6210
AUDIT TRAIL DATE FORMAT	MM / DD / YYYY
STATUS	● Slutförd

Document History



SENT

07 / 09 / 2020

08:09:31 UTC

Skickat för underskrift till Anna Oscarson (anna.oscarson@gmail.com) and Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com) från anna.oscarson@gmail.com
IP: 192.165.56.234



VIEWED

07 / 09 / 2020

08:09:58 UTC

Visats av Anna Oscarson (anna.oscarson@gmail.com)
IP: 192.165.56.234



VIEWED

07 / 09 / 2020

12:05:34 UTC

Visats av Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com)
IP: 81.226.17.134



SIGNED

07 / 09 / 2020

08:11:07 UTC

Underskrivet av Anna Oscarson (anna.oscarson@gmail.com)
IP: 192.165.56.234



SIGNED

07 / 09 / 2020

12:06:01 UTC

Underskrivet av Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com)
IP: 81.226.17.134



COMPLETED

07 / 09 / 2020

12:06:01 UTC

Dokumentet är klart.